
  
 

 
 
 
 
 
 

 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DU CENTRE DE 
FORMATION PROFESSIONNELLE DE L’AUTOMOBILE DE SAINTE-THÉRÈSE, TENUE 
LE 13 DÉCEMBRE 2022 À 16 H 30 AU C.F.P. DE L’AUTOMOBILE DE SAINTE-
THÉRÈSE EN PRÉSENTIEL. 
 

 
 
 

 
SONT PRÉSENTS :  
M. Martin Caron enseignant  
M. Erik Emond enseignant 
M. Oniel Charbonneau entreprise 
M. Pierre Mondou entreprise 
M. Yannick Genesse entreprise 
M. Sylvain Pelletier socio-économique (CPA) 
Mme Mélanie Désormiers personnel professionnel 
Mme Caroline Lemieux personnel de soutien 
M. Martin Tougas directeur 
M. Charles Therrien élève  
M. Patrick Prévost élève 
 
SONT ABSENTS : 
M. Samuel Sigouin-Léveillée élève (substitut) 
 
 

 1. MOT DE BIENVENUE ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Monsieur Oniel Charbonneau ouvre l’assemblée.  Il se présente et souhaite la bienvenue à 
tous les membres du conseil d’établissement. 

 
 
 
 
 
 
CE-2223-580 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Il est proposé par madame Caroline Lemieux que l’ordre du jour soit adopté tel que rédigé. 
 

 
ADOPTÉ 
 

   
1. Mot de bienvenue et ouverture de l’assemblée; 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour; 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 25 octobre 2022 et suivis; 
4. Semaine de récupération; 
5. Olympiades; 
6. Soirée portes ouvertes  
7. Élève d’un jour; 
8. Questions diverses; 
9. Levée de l’assemblée. 
 

 
 
 
 
 
CE-2223-581 
 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 25 OCTOBRE 2022 ET SUIVIS 
 
Il est proposé par madame Mélanie Désormiers d’adopter le procès-verbal tel que rédigé. 

 
 
ADOPTÉ 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. SEMAINE DE RÉCUPÉRATION 
 
Monsieur Martin Tougas informe tous les membres du CE que la semaine de récupération aura lieu 
du 9 au 13 janvier 2023 et que nous avons moins d’élèves en échec grâce au système de 
coenseignement mis en place cette année.   
 
Même dans la compétence en électricité, qui est souvent la plus échouée, le taux de réussite est 
vraiment excellent, seulement 4 élèves sont en échec sur 3 groupes de mécanique automobile. 
 
 



  
 

 5. OLYMPIADES 
 
M. Martin Tougas informe tous les membres du CE que les Olympiades locales ont eu lieu le 9 
décembre dernier. Deux élèves du groupe 211MJR se sont qualifiés, Rafaël Thibault pour la 
première place et Tomy Bourque pour la seconde. 
 
Les Olympiades régionales auront lieu au CFPA le 17 février 2023 avec St-Jérôme et Laval et  
M. Martin Tougas invite tous les membres du CE à venir assister à ce bel événement pour 
encourager nos élèves en compétition. 

 
Il est aussi mentionné que le CPALL sera présent pour la compétition régionale du 17 février 
2023 et que 3 personnes seront assignées aux évaluations pour les compétences ciblées en 
moteur, transmission et en électricité. 
 
Les Olympiades provinciales sont prévues pour mai 2023 et que 2 places sont réservées pour 
les meilleurs candidats pour importe leur Centre de formation respectif. 

 
 

 6. SOIRÉE PORTES OUVERTES 
 
Monsieur Martin Tougas informe tous les membres du CE que la « soirée portes ouvertes » du 
CFPA a lieu ce soir, le 13 décembre 2022 de 18 h à 20 h afin de promouvoir le mois de la FP. 
 
Tous les membres du CE sont invités à rester afin de profiter et partager cette belle soirée 
avec l’équipe du CFPA. 
 
De la promotion a été faite auprès des écoles secondaires via les CO et CF de tout le territoire. 

 
 

 7. ÉLÈVE D’UN JOUR 
 
Monsieur Martin Tougas précise à tous les membres du CE que toutes les dates sont affichées  
sur le site du CFPA, le Facebook  et via le bureau virtuel aussi. 

 
 

 8. QUESTIONS DIVERSES 
 
S/O 

 
 

 
 
 
 
CE-2223-582 
 
 

9. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
La levée de l’assemblée est proposée par monsieur Pierre Mondou. 
 
ADOPTÉ 
 
Il est 17 h 03. 
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